FEEDBACK 1E OLS MR naar aanleiding van het oudertevredenheidsonderzoek d.d. mei 2018
Het oudertevredenheidsonderzoek mei 2018 is besproken in de MR vergadering 1e OLS op 28 februari 2019. Onderstaand treft u onze bevindingen, opmerkingen en terugkoppeling.

Allereerst onze complimenten voor de gedegen opzet en deugdelijke inzichten.
Ook zijn we bijzonder blij met de openheid en transparantie van het bestuur en directie, die dit onderzoek hebben willen delen.

Als uitgangspunt van ons overleg hebben we gekozen om te focussen op de prioriteitenmatrix op blz. 11 en dan met name het linker boven kwadrant met de aanduiding “verbeterpunten, hoge prioriteit”.

ALGEMENE ONTWIKKELING
Ons inziens hangen een aantal deelaspecten samen met Algemene ontwikkeling, zoals: haalt het optimale uit leerlingen, aandacht voor leer- en motivatieproblemen. Indruk bestaat dat er veel gebeurt op dit gebied, maar nog te weinig verteld wordt aan ouders. Het gaat meer om perceptie, dan het daadwerkelijk ontbreken van een aanpak op dit vlak.

AANBEVELING
Tell it and Sell it.
Blijven voorlichten van ouders op info avonden en 10-minutengesprekken. Wellicht een aparte info avond over het zorgstroomschema en de eventueel te nemen maatregelen bij leerproblemen concreet toe lichten: leesminuten met de onderwijsassistent, instructietafel, het lesgeven op de drie niveau’ s, IB-er, externe RT, die in de school de ondersteuning biedt, etc. Wat voor type ondersteuning wordt er uit de rugzakgelden betaald, etc. En vooral ook tot welk punt de school de aandacht kan geven en wanneer niet meer.

SCHOOLLEIDING/DIRECTIE
Wij kunnen niet begrijpen dat dit op deze plek in het kwadrant terecht is gekomen, aangezien op de deelaspecten hoog gescoord wordt.

AANBEVELING
Als er al een aanbeveling te geven valt, is het om een keer de info–avond te benutten om het beleid toe te lichten.

SFEER en SOCIAAL-EMOTIONELE ONTWIKKELING
Pesten, eenzaamheid, sfeer, buiten de boot vallen en aandacht voor gedragsproblemen: allemaal deelaspecten die met elkaar samenhangen. De nieuwe sociale emotionele methode kan hier uitkomst bieden.
De MR is verheugd dat dit voortvarend wordt opgepakt met een nieuwe methode en proeflessen, maar dringt ook aan op spoed. Invoering: aug 2019. Tevens een terugkoppeling naar ouders en een toelichting waarom voor deze nieuwe methode gekozen is ?
AANBEVELING
MR pleit voor expliciete maatregelen op inclusiviteit, zoals de kinderen aanspreken én sanctioneren op ongewenst gedrag, met als motto: wie niet horen wil, moet voelen. 
Bijvoorbeeld: het niet meedoen met een leuke activiteit, het herinvoeren van het “Oeps-blad” (tastbaar en concreet instrument) roept hierbij voor-en tegenstanders op. 
Maar vooral focus op “hoe kan ik het de volgende keer anders/beter oplossen”.
[bookmark: _GoBack]Misschien een nieuwe schoolregel: “wat gij niet wilt dat U geschiedt, doet dat ook een ander niet “.
Ook pleiten we om de vroeger beproefde weerbaarheid methodes zoals kanjertrainingen, pestprotocol en Marietje Kessel in deze mee te nemen in de overwegingen en het plan van aanpak. 
Maud vragen wat zij met de resultaten op het gebied van pesten aan wil vangen? 
Welke acties worden ondernomen?

Tevens wordt gepleit voor verlaging van de werkdruk, niet alleen voor de leerkrachten (die inmiddels veel verbeterd is), maar zeer zeker ook voor de leerlingen. Vak erin, dan ook een vak eruit. Het gevoel bestaat dat er middels de kaasschaafmethode op de basisvakken geen uren meer te winnen zijn. Sterker er zou meer tijd en rust moeten komen voor de basisvakken en de herhaling hiervan. Met name de STAAL methode vergt veel van iedereen (leerkrachten en leerlingen) en behoeft extra aandacht.

TOETSEN
Ouders blijven hier veel waarde aan hechten, alle adviezen, ten spijt, om het niet te doen.
Nog steeds is de CITO een belangrijk onderdeel bij de bepaling van de toekomstige schoolkeuze en leidt daardoor tot een bovenmatige aandacht van de ouders.

AANBEVELING
Ouders goed voorlichten over het nut/onnut van zelfstandig toetsen oefenen en blijven benadrukken dat er binnen school ook geoefend wordt.
LEERKRACHTEN
Wat opvalt is, dat de leerkrachten in de onderbouw (groep 1, 2 en 3) en de bovenbouw (7 en 8) beter scoren dan de middenbouw (4, 5 en 6). 
Mogelijk is dit te verklaren uit het gegeven dat de nieuwe ouders in de onderbouw nog onwetend zijn, zorgeloos en gericht op primaire liefdevolle zorg, net zoals op een crèche/thuis. Eenmaal ingeburgerd en op weg in het hoofdgebouw, realiseert men zich dat er meer komt kijken bij leren, kennis vergaren, opdrachtjes maken etc. Men wordt zich bewuster van de leergangen en onzekerder over de ontwikkeling van zijn/haar kind en de balans verschuift in de richting van presteren en kritisch observeren. Daarmee komt ook de leerkracht onder het vergrootglas te liggen. Eenmaal bijna bij de uitgang heeft men zich een beeld gevormd van zijn/haar kind en de ontwikkeling en tekent zich een duidelijk beeld af; men wordt minder kritisch op de leerkracht.

RECHTER BOVEN KWADRANT
Ten laatste, valt ons op dat het rechter boven kwadrant leeg is, terwijl zich daar de onderscheidende elementen en sterke punten van de school zouden moeten bevinden. (Ouders tevreden over en vinden ze het belangrijkste).
Tegelijkertijd vinden ouders “Onderwijs” en “Leerkracht” niet zo belangrijk; wat bijzonder opmerkelijk is, gegeven het feit dat dat de primaire functie van een school is. 
Wellicht beschouwen ouders dit als een gegeven dat al bijzonder goed verzorgd is op onze school (zie de deelaspecten),  zodat het als een vanzelfsprekendheid wordt ervaren en waar ze zich niet meer over verontrusten.
Daarmee zijn het twee kenmerken, die dus eigenlijk in het rechter boven kwadrant thuis horen.
AANBEVELING
In het rechter boven kwadrant staan de sterke punten van onze school.
Laat dat het onderwijs, de leerkrachten en de inclusieve cultuur zijn.
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